Izpit iz znanja slovenscine po programu SDTJ
Vstopna raven — vzorcni izpit

Naloga 1

Primer pozitivno ocenjenih besedil

Situacija:

Zelite se prijaviti na te¢aj Osnove racunalnistva.

Izpolnite prijavnico in napiSite vprasanja za organizatorja.

Zanima vas:

- lokacija tecaja,
- cena tecaja.

PRIJAVA NA TECAJ OSNOVE RACUNALNISTVA

Jana Novak

Ime in priimek: 0,5 0.5
| O
Spol: 0,5 0.5
39 let
Starost: 0,5 0,5
b rasba ook tajnisa
Izobrazba/poklic: 0,5 0.5
¢ kontak Jjananovak@yahoo.com
Vas kontakt: 0,5 0,5
Imate svoj
racunalnik 0,5 O
(napisite)?
Vasa vprasanja: o .. . N
1. Kje je naslov tecaj osnove ralunalnistva? Lokacija
]
2. Koliko plaéa za telaj osnove ralunalnistva?
Cena
1o
Tocke 5 4.5




Izpit iz znanja slovenscine po programu SDTJ

Vstopna raven — vzorcni izpit Primer pozitivno ocenjenih besedil
Naloga 2 Prijatelj vam je napisal pismo. Napisite odgovor. (8 tock)
Za.
=3
) Kp ...
Poilji
Skp .
Zadeva Obisk
Hej!

Zelo sem vesel, da prides v Kranj. Kdaj prides?

Ali potujes z avtom ali z vlakom?

Lahko stanujes pri meni, ni problem. Koliko ¢asa bos tukaj?
Ali pride kdo s tabo?

Prosim, hitro mi odgovori.

Lep pozdrav,

Peter

e Napisite besedilo: odgovorite na vprasanja.
e Na zacetku in na koncu pisma pozdravite prijatelja.

Zivijo Peter

Hvala za obiski. Ja seveda pridem.
Potujem z avtom. Tam bom ob 7:00 ur.
Pridem s Katerina.

Hvala

Lep pozdrav

}

Kdaj
prides?

I

Kako
potujes?

I

Koliko c¢asa
bos tukaj?

1

Kdo pride s
tabo?

{

—~




Izpit iz znanja slovenscine po programu SDTJ
Vstopna raven — vzorcni izpit Primer pozitivno ocenjenih besedil

Ocena pisne produkcije

1. naloga

Skupaj 4,5 tocke od 5 tock (1 od zahtevanih podatkov ni naveden)




Izpit iz znanja slovenscine po programu SDTJ

Vstopna raven — vzorcni izpit

2. naloga

Primer pozitivno ocenjenih besedil

Parameter

Tocke
(ustrezno oznacite)

Komentar

Vsebinska natancnost

Besedisce

Sociolingvisti¢na
ustreznost

Koherenca

o 05( 1)
©

Jezikovna pravilnost

0 (39 1

Naloga je velinoma izpolnjena. Kandidat ne odgovori
na vprasanje: »Koliko dasa bos tukaj?« Ni povsem
razumljivo, za kaj se zahvaljuje. Namen je velinoma

doseZen.

Napaden zapis posamezne besede, nabor besed je
omejen, kandidat uporabi le najnujnejse besedisée
(ponujeno v izhodisénem besedilu, ni nobene
nadgradnje).

Ustrezno se naveze na izhodiséno besedilo, zaéne in
konéa besedilo (pozdrav, podpis).

Najbolj preproste povedi si sledijo linearno, a v
smiselnem zaporedju.

Omejen nadzor nad jezikovno pravilnostjo v najbolj
preprostih strukturah: posamezne oblikoslovne napake
(za obiski, ob 7.00 ur, s Katerina), ki pa ne vplivajo
na razumevanje. Strukture, ki so ponujene v
izhodisénem besedilu, so uporabljene pravilno
(kandidat je zmoZen uporabiti ponujeni vir in ga

prenesti v svoje besedilo).

Skupaj

5,5 tocke

SKUPAJ TOCK

10 tock (pisna produkcija je na ravni Al)

Najvisje mozno Stevilo tock: 13. Mejna vrednost: 8 tock za Al.

Raven (ustrezno oznadite)

pod Al

V tem testu je najviSje mozno Stevilo tock pri obeh nalogah: 13. Mejna vrednost za Al je 8 tock.

Vzorcni izpit ni enak testu, ki ga kandidati dobijo na izpitu. Tudi Stevilo toCk pri posamezni nalogi je

lahko drugacno.




